

Március 23-ig lehet regisztrálni

2014. 1. 29.

A külhoni magyar állampolgárok levélben szavazhatnak majd, előtte azonban legkésőbb március 23-ig regisztrálniuk kell a választási névjegyzékbe – emlékeztetnek az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács (EMNT) és az Erdélyi Magyar Néppárt nagyváradi képviselői.



Nagy József Barna, az EMNT partiumi régióelnöke történelmi lehetőségnek nevezte a magyarországi választásokon való részvételt. A nemzetpolitikai legfontosabb feladata, hogy minél többen éljenek a szavazati jogukkal – hangsúlyozta. A regisztrációs űrlapot minden állampolgár postai úton kézhez kapja, de ha valamilyen oknál fogva ez mégsem történt meg, érdemes felkeresni a két szervezet munkatársait. Annál is inkább, mivel az „önkéntes informátorok” sokszor tévesen tájékoztatják az érdeklődőket, az EMNT viszont napi kapcsolatban áll az illetékes hivatalokkal, így naprakész tájékoztatást tud nyújtani – fogalmazott Nagy József Barna.

Csomortányi István, a Néppárt Bihar megyei vezetője felhívta a figyelmet: még ötven nap áll a külhoni magyar állampolgárok rendelkezésére, hogy regisztráljanak. A papír alapú regisztrációt legkésőbb március 15-ig kell megejteni, online viszont március 23 a határidő. Annak érdekében, hogy minél többen regisztráljanak, az EMNT irodái szombatoként is nyitva lesznek eddig az időpontig.

Csomortányi az április 6-i magyarországi országgyűlési választásokon való részvétel menetét is ismertette. A regisztráltak postai úton kapják meg a szavazási levélcsomagot, amely tartalmaz egy szavazólapot, a választópolgár azonosításához szükséges nyilatkozat nyomtatványát, a szavazólap elhelyezésére szolgáló borítékot (belső boríték), a választóborítékot, amelynek címzése a Nemzeti

Választási Iroda címét tartalmazza (ez Magyarországon díjmentesen postára adható) és a szavazás módjáról szóló tájékoztatást. A választópolgár miután kitölti a szavazólapot, beleteszi a belső borítékba, lezárja, majd kitölti az azonosító nyilatkozatot. Végül a belső borítékot és az azonosító nyilatkozatot a választóborítékba zárja. A levélcsomagot postán lehet feladni a szavazást megelőző nap, ugyanakkor leadható a külképviseleteknél a szavazást megelőző két hétben, vagy a szavazás napján a választási irodákban – tájékoztatott Csomortányi.

A Partiumban egyébként mindeddig 15 ezren regisztráltak, legtöbbjük az EMNT segítségével. Székelyföldön 29 ezerre, míg Közép-Erdélyben 6 ezerre tehető a regisztráltak száma.

Az Erdélyi Magyar Néppárt partiumi sajtószolgálat